

## RASPORED SVETIH MISA I OBREDA—PREGRADA

<b>PON 6.4.</b>	Veliki ponedjeljak	Ćiril, ob. Horvat
<b>UTO 7.4.</b>	Veliki utorak	Ćiril, Ivka, mons. Branko, Marijan, Ivan Ivanjko * Josip Vdović—Joško
<b>SRI 8.4.</b>	Velika srijeda	Ivka, Slavko Špiljak
<b>ČET 9.4.</b>	<b>VELIKI ČETVRTAK</b>	<b>19:00 Misa Večere Gospodnje</b>
<b>PET 10.4.</b>	<b>VELIKI PETAK</b>	<b>19:00 Spomen Muke Gospodnje</b>
<b>SUB 11.4.</b>	<b>VELIKA SUBOTA</b>	<b>19:00 Vazmeno bdijenje i blagoslov jela</b> Stjepan, Alojzija Krsnik * Zlatko gd., ob. Kusec * Marija, Nikola Martinko, Milan Klenovšak * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec
<b>NED 12.4.</b>	<b>NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG Uskrs, Vazam</b>	<b>6:30</b> — Slavko, Ivka Špiljak, Ignac, Viktorija, Ko- privnjak, August, Rozalija, Ivan, Ignac, Mirko Le- skovar * ob. Papeš * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * ob. Drenški i Hustić; <u>Blagoslov jela</u>  <b>11:00</b> — <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE,</b> <u>Blagoslov jela</u>  <b>18:00</b> —Vlado Toplak * Josip Vdović—Joško * ob. Glas i Špiljak

## RASPORED SVETIH MISA I OBREDA—KOSTEL

<b>ČET 9.4.</b>	<b>VELIKI ČETVRTAK</b>	<b>17:00—Misa Večere Gospodnje</b>
<b>PET 10.4.</b>	<b>VELIKI PETAK</b>	<b>17:00—Spomen Muke Gospodnje</b>
<b>SUB 11.4.</b>	<b>VELIKA SUBOTA</b>	<b>17:00—Vazmeno bdijenje i blagoslov jela</b>
<b>NED 12.4.</b>	<b>NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG Uskrs, Vazam</b>	<b>9:30</b> —Milica Bele (od ob. Tudor) <u>Blagoslov jela</u>

## Župni list



Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 361/2020**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**5.4.2020.**



## NEDJELJA MUKE GOSPODNJE (CVJETNICA)

### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 21, 1-11)

Kad se približiše Jeruzalemu te dođoše u Betfagu, na Maslinskoj gori, posla Isus dvojicu učenika govoreći: »Pođite u selo pred vama i odmah ćete naći privezanu magaricu i uz nju magare. Odriješite i dovedite ih k meni. Ako vam tko što rekne, recite: 'Gospodinu trebaju', i odmah će ih pustiti.« To se dogodi da se ispuni što je rečeno po proroku: »Recite kćeri Sionskoj: Evo kralj ti tvoj dolazi, krotak, jašuć na magarcu, na magaretu, mladetu magaričinu.« Učenici odu i učine kako im naredi Isus. Dovedoše magaricu i magare te stave na njih haljine i Isus uzjaha na njih. Silan svijet prostrije svoje haljine po putu, a drugi rezahu grane sa stabala i sterahu ih putem. Mnogstvo pak pred njim i za njim klicaše: »Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen onaj koji dolazi u Ime Gospodnje! Hosana u visinama!« Kad uđe u Jeruzalem, uskomeša se sav grad i govoraše: »Tko je ovaj?« A mnoštvo odgovaraše: »To je prorok, Isus iz Nazareta galilejskoga.«

### Riječ Gospodnja.

**Uz Evanđelje:** Danas Crkva slavi Nedjelju Muke Gospodnje ili Cvjetnicu. Svi se prisjećamo Cvjetnice koja je, na žalost, možda previše naglašavala cvijeće ili maslinove grančice. Brinuli smo se kako nabaviti maslinove grančice ili neki procvali cvijet, granu. U tome nema ništa loše, ali moramo postati svjesni da je najvažnija ona duhovna priprema. U vremenu iskušenja, mi vjernici moramo na poseban duhovan način proživljavati to vrijeme kušnje, a onda i samu Cvjetnicu. Na današnju nedjelju ulazimo u Veliki sveti tjedan. Za sve postoji vrijeme pripreme. I mi smo se vremenom korizme pripremali za Veliki tjedan koji nas vodi uskrsu. U ovogodišnjoj korizmi osjetili smo teret, neizvjesnost. Danomice se postavlja pitanje konačnog ishoda ovog vremena kušnje: "Što će to s nama biti?". Današnju Nedjelju Muke gospodnje i početak Velikog tjedna pokušajmo živjeti u dubokom duhovnom razmatranju istine Boga, koji se daruje za čovjeka. Danas pratimo Isusa koji je prema sudu mnoštva, ali i našeg promišljanja, na vrhuncu svoje moći i ljudskog priznanja da je on novi židovski Kralj. Narod koji ga je u životu pratio i slušao, premda se s njegovim stavovima nije uvijek slagao, sada ga doživljava kao onoga kojeg su dugo čekali. Krist je za njih Kralj, Liječnik, Hranitelj i Izvršitelj svih njihovih prohtjeva. U Evanđelju Isusova ulaska u Jeruzalem, Matej ocrta veselo klicanje mnogih ljudi. Oni su u ulasku Kristovom, koji jašuć na magarcu, na magaretu, mladetu magaričinu ulazi u

Jeruzalem, vidjeli ispunjenje proročkih obećanja. Sada bi trebala nastupiti moć kralja iz kuće Davidove i sve će biti dobro! Koja prigoda za radost i veselo klicanje! Ali, samo nekoliko dana kasnije to isto veliko mnoštvo priprema „veličanstven i svečan“ progon, uhićenje i patnju tom istom Isusu. Nakon veličanstvenog i svečanog pozdrava sada slijedi novi pozdrav i zahtjev: "Raspni ga – S njime na križ!" Umjesto da preuzme vlast, on će biti uhvaćen. Umjesto veselog klicanja - mržnja. Umjesto radosnog klicaja "Hosana!" čuje se vika mržnje - "Raspni ga!". Kako se brzo može preokrenuti to oduševljenje! Tako je još uvijek: danas hvaljen, sutra prezren! To nas opominje: kako je prevrtljivo ljudsko srce! Osim naroda, nažalost, i učenici napuštaju Isusa. Nitko se nije usprotivio toj nepravdi. Čini se da će nepravda i zlo pobijediti. Tjedan u kojem se sjećamo muke i smrti Isusa Krista uvijek nam iznova u pamet doziva križ. On nam ostaje važan simbol i iza Uskrsa, jer su i na uskrsnom Gospodinu vidljive rane Raspetoga. Uzvišen Gospodin nas ne zaboravlja i ne napušta da bi nestao u nebu i ne zaboravlja kakvu je muku pretrpio. Krist je svojim križem i svojom smrću postao solidaran s nama. I tako je po svom trpljenju postavio jedan zajednički vez, a to je solidarnost među ljudima, da živimo jedni za druge, jedni s drugima i jedni drugima. I tako je križ oduvijek protiv svakoga egoizma, protiv svakoga iskorištavanja čovjeka po čovjeku i od čovjeka. Križ je vječna propovijed do Sudnjega dana, da se svijet i mir u svijetu ne gradi okrivljujući druge. Naprotiv, uzimajući krivnju s drugoga, svijet se može sagraditi samo praštanjem i milosrđem te prihvaćanjem drugih. Horizontalne grede križa i ruke Krista raspetoga žele nam poručiti: "Prigrlijte" jedni druge, kao što je Krist priglio vas, Bogu na slavu. Tako nas i ovo vrijeme straha, kušnje želi po križu opomenuti: "Budi tu za druge! Olakšaj bol drugoga i budimo odgovorni za sve što nas okružuje." Sada nam vrijeme, za koje smo govorili da ga nemamo, poručuje: "Nema vremena za egoizam, već je sada vrijeme u kojem nas mora voditi istinska ljubav i dobrota." Danas, stavljajući u svoj dom rascvjetalu granu, ne zaboravimo da nas one podsjećaju na nadu, život, ljubav i mir. Iz biblijske priče o Noi, vidimo kako je golubica donijela zelenu grančicu koja je postala nada. Kako danas, tako i u Velikom tjednu i Uskrsu proslavljamo našu nadu za novim životom, a ona je jača od smrti. Naša želja za mirom i dobrotom među ljudima jača je od svih zala koja proživljavamo i crnih misli koje nam naviru. Kako danas, tako i u nadolazećem Velikom tjednu, promislimo o mucu kojom nas je Krist otkupio, a koje smo svi, po našim križevima, dio. No, još važnije, shvatimo da na mucu ništa ne prestaje, ona nije zadnja stvarnost, već samo uvertira u ljepotu koju nam je Bog pripremio u Nebesima.

#### **POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

**Marija Leskovar:** rođ. 31.7.1934. u Pregrada Vrhima, stan: Pregrada Vrhi 10, Josip i Josipa Leskovar—roditelji. Umrla 31.3.2020., pokopana 1.4.2020. u Pregradi. Obitelji izražavam sućut.

**Božidar Vdović:** rođ. 24.12.1955. u Zagrebu, stan: Lovачki Put 9 (Zagreb), Svetlana r. Novopešina—supruga. Umro 29.3.2020., pokopan 1.4.2020. u Pregradi. Supruzi Svetlani, sinu Tomislavu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Katarina Majerić r. Vrbanc:** rođ. 19.10.1925. u Gorjakovu, stan: Gorjakovo 23, +August Majerić—suprug. Umrla 2.4.2020., pokopana 3.4.2020. u Pregradi. Kćerima Štefici, Mariji, Ružici i Ivanki te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

## **SVETO VAZMENO TRODNEVLJE**

### **Veliki četvrtak**

Na Veliki četvrtak slavimo svetu misu koju nazivamo Misa Večere Gospodnje. Prisjećamo se kako je naš Spasitelj oko sebe okupio svoje učenike, oprao im noge i s njima proslavio Pashalnu večeru. Na toj večeri, uzeo je kruh i izgovorio riječi "Ovo je Tijelo moje." Zatim je uzeo čašu s vinom i izrekao blagoslov: "Ovo je krv moja, ovo činite meni na spomen." Tim riječima, Isus je ustanovio Euharistiju - žrtvu koju mi danas nazivamo Misom. U svetoj misi kličemo slaveći Gospodina: "Tvoju smrt Gospodine naviještamo, tvoje uskrsnuće slavimo, tvoj slavni dolazak iščekujemo." Misa nas okuplja. Ovo vrijeme kušnje i bolesti zorno nam pokazuje vrijednost mise. To vrijeme će proći, no budemo li poslije radosnije slavili svetu misu i više je cijenili, to ovisi o svakom od nas. Na Veliki četvrtak prestaju zvoniti zvona.

### **Veliki petak**

Na Veliki petak ne slavi se sveta misa (sve do Velike subote navečer). Oltari u našim crkvama su "ogoljeni", bez križa. U poslijepodnevnim satima Crkva se okuplja na obređe Velikog petka koji se sastoje od tri glavna dijela: Prvi dio - Služba Riječi, Čitanje muke po Ivanu i molitve vjernika; Drugi dio - klanjanje križu, Treći dio - Sveta pričest.

### **Velika subota**

Na Veliku subotu, Crkva ostaje uz grob Gospodnji razmatrajući njegovu muku. Navečer je uskrsno bdijenje. Ove godine neće biti blagoslov ognja niti unošenja Uskrsne svijeće, već samo Hvalospjev uskrsnoj svijeći. Nastavlja se Služba Riječi, u kojoj se čitaju biblijski odlomci iz povijesti Postanka i Spasenja. Prije poslanice zapjeva se "Aleluja!, kada će zazvoniti zvona. U krsnoj službi obnovit ćemo uskrsna obećanja i nastaviti svetu misu.

**Poštovani župljani!** U zakazano vrijeme naših obreda moći ćete ih pratiti preko Youtube kanala župe Pregrada (linkovi su dostupni na web str. župe Pregrada: <https://www.zupa.pregrada.hr/story.php?id=698>). Također, Zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić predvodit će obređe Velikoga tjedna u župi Tijela Kristova, Novi Zagreb – Sopot. Euharistijska slavlja prenosit će Hrvatska radiotelevizija. Raspor je sljedeći:

**VELIKI ČETVRTAK** – MISA VEČERE GOSPODNJE, 9. travnja—HTV3 i HR3 u 18 h.

**VELIKI PETAK** – OBREDI MUKE GOSPODNJE, 10. travnja - HTV3 i HR3 u 18 sati.

**VELIKA SUBOTA** – USKRSO BDIJENJE, 11. travnja - HTV3 i HR3 u 18 sati.

**SVETKOVINA USKRSNUĆA GOSPODINOVA**, 12. travnja—HTV1 i HR1 u 10 sati.

**Sudjelovanje u obredima:** Zbog okolnosti u kojima se nalazimo, ovogodišnje obrede pratite preko televizije, radija ili interneta. Također, u vrijeme kada su obredi u našoj crkvi, možete moliti u svojem domu. Budete li sudjelovali preko medija, bilo bi lijepo da na Veliki petak pripremite jedno raspelo, kojemu ćete se pokloniti u svom domu. Na Veliku subotu, u vazmenim obredima, kada obnavljamo krsna obećanja, u svom domu zapalite svijeću.

**Blagoslov jela:** Na Veliku subotu, prvi blagoslov jela bit će dostupan u 16 sati na Youtube kanalu župe Pregrada. Tada i vi možete staviti svoju hranu na blagoslov i molitvu. Također, blagoslov će biti i na Veliku subotu poslije obreda te na sam blagdan Uskrsa poslije svetih misa. Važno je da to učinite s vjerom i pobožnošću.